

Ur. broj: 419 /2017.
U Osijeku, 19. prosinac 2017.

Na temelju izdane Suglasnosti Ministarstva kulture (KLASA: 112-01/17-01/0487; URBROJ: 532-06-02-02/1-17-02 od 05. srpnja 2017. godine), članka 36. Statuta Muzeja Slavonije, a u skladu s odredbama Pravilnika o radu i Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta Muzeja Slavonije, i po provedenom natječajnom postupku za radno mjesto: SPREMAČ/SPREMAČICA – 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme, ravnatelj Muzeja Slavonije dana 19. prosinca 2017. godine donosi:

ODLUKU
o izboru kandidatkinje za radno mjesto SPREMAČ/SPREMAČICA – 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme

I.

Sukladno javnom natječaju koji je objavljen u Narodnim Novinama br. 95/2017, dana 22. rujna 2017. godine, Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, na Internet stranici i oglasnim pločama Muzeja Slavonije i prijedlogu Komisije za provedbu javnog natječaja za radno mjesto: SPREMAČ/SPREMAČICA – 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme, izabrana je kandidatkinja s najvećim brojem ostvarenih bodova u natječajnom postupku:

LIDIJA CULI
Osijek, Trg Lavoslava Ružičke 2C

II.

Kandidatkinja se prima na rad na neodređeno vrijeme uz probni rad u trajanju od 1 mjesec.

III.

Izabrana kandidatkinja dužan je javiti se u Muzej Slavonije radi dogovora o stupanju na rad odmah po primitku ove Odluke.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

V.

Odluka će se javno objaviti na internetskoj stranici Muzeja Slavonije: www.mso.hr i oglasnim pločama Muzeja Slavonije.

VI.

Kandidati/kandidatkinje koji nisu odabrani, a koji su sudjelovali u natječajnom postupku imaju pravo uvida u dokumentaciju izabrane kandidatkinje.

Uvid u dokumentaciju može se obaviti u Tajništvu Muzeja Slavonije, Trg Sv. Trojstva 6, 31000 Osijek, od utorka do petka u vremenu od 10 do 11 sati.

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ove Odluke o izboru nezadovoljni kandidat/kandidatkinja može podnijeti prigovor Muzejskom vijeću Muzeja Slavonije u roku od 8 dana od prijema Obavijesti o izboru kandidatkinje za radno mjesto SPREMAČ/SPREMAČICA- 1 izvršitelj /ica na neodređeno vrijeme. Prigovor se predaje pismeni putem.

Dostaviti:

1. Izabrana kandidatkinja
2. Ostali kandidati/kandidatkinje putem internetske stranice Muzeja Slavonije (www.mso.hr)
3. Oglasne ploče Muzeja Slavonije
4. Pismohrana MSO



ravnatelj

Denis Detling, prof.